

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 26/2206

24. LIPNJA 2012.

## ROĐENJE IVANA HASTITELJA

### 1. Čitanje

*Izaija 49, 1-6*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Čujte me, otoci, slušajte pomno, narodi daleki! Gospodin me pozvao od krila materina, od utrobe majke moje on me imenovao. Od usta mojih britak je mač načinio, sakrio me u sjeni ruke svoje, od mene je oštru načinio strijelu, sakrio me u svome tobolcu. Rekao mi: »Ti si Sluga moj, Izraele, u kom ću se proslaviti!«

A ja rekoh: »Zaludu sam se trudio, nizašto naprezao snagu.« Ipak, kod Gospodina je moje pravo, kod mog Boga nagrada je moja. A sad govori Gospodin, koji me od utrobe Slugom svojim načini, da mu vratim natrag Jakova, da se sabere Izrael. Proslavih se u očima Gospodnjim, Bog moj bijaše mi snaga. I reče mi: »Premalo je da mi budeš Sluga, da podigneš plemena Jakovljeva i vratiš Ostatak Izraelov, nego ću te postaviti za svjetlost narodima da spas moj budeš do nakraj zemlje.« Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam

*Psalam 139, 1-3.13-15*

*Pripjev:* **Hvala ti što sam stvoren tako čudesno!**

Gospodine, proničeš me svega i poznaješ,  
ti znaš kada sjednem i kada ustanem,  
izdaleka ti već misli moje poznaješ.  
Hodam li ili ležim, sve ti vidiš,  
znani su ti svi moji putovi.

Jer ti si moje stvorio bubrege,  
satao me u krilu majc(inu).  
Hvala ti što sam stvoren tako čudesno,  
što su djela tvoja predivna.

Dušu moju do dna si poznavao,  
kosti moje ne bijahu ti sakrite  
dok nastajah u tajnosti,  
otkan u dubini zemlje.

## 2. Čitanje

*Djela apostolska 13, 22-26*

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Progovori Pavao: »Bog podiže ocima Davida za kralja. Za nj i posvjedoči: Nađoh Davida, sina Jišajeva, čovjeka po svom srcu, koji će ispuniti sve moje želje. Iz njegova potomstva izvede Bog po svom obećanju Izraelu Spasitelja, Isusa. Pred njegovim je dolaskom Ivan propovijedao krštenje obraćenja svemu narodu izraelskomu.

A kad je Ivan dovršavao svoju trku, govorio je: 'Nisam onaj za koga me vi držite. Nego za mnom evo dolazi Onaj komu ja nisam dostojan odriješiti obuće na nogama.'« »Braćo, sinovi roda Abrahamova, vi i oni među vama koji se Boga boje, nama je upravljena ova Riječ spasenja.« Riječ Gospodnja.

## Pjesma prije evanđelja

*Luka 1, 76*

Aleluja! Ti, dijete, prorok ćeš se Svevišnjega zvati:  
jer ćeš ići pred Gospodinom da mu pripraviš putove. Aleluja

## Evandjelje

*Luka 1, 57-66.80*

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Elizabeti se navršilo vrijeme da rodi. I porodi sina. Kad su njezini susjedi i rođaci čuli da joj Gospodin obilno iskaza dobrotu, radovahu se s njome. Osmoga se dana okupe da obrežu dječaka. Htjedoše ga prozvati imenom njegova oca – Zaharija, no mati se njegova usprotivi: »Nipošto, nego zvat će se Ivan!« Rekoše joj na to: »Ta nikoga nema od tvoje rodbine koji bi se tako zvao.« Tada znakovima upitaju oca kojim ga imenom želi prozvati. On zaiska pločicu i napisa »Ivan mu je ime!« Svi se začude, a njemu se umah otvoriše usta i jezik te progovori blagoslivljajući Boga. Strah obuze sve njihove susjede, a po svem su se Gorju judejskom razglašavali svi ti događaji. I koji su god čuli, razmišljahu o tome pitajući se: »Što li će biti od ovoga djeteta?« Uistinu, ruka Gospodnja bijaše s njime. Dječak je međutim rastao i duhom jačao. Boravio je u pustinji sve do dana svoga javnog nastupa pred Izraelom. Riječ Gospodnja.

## ODREĐENE MISE

*Danas u 9:00 sati:* + Josip i Ana Starčević

*Danas u 10:00 sati:* + Anamarija Ranogajec

*Danas u 11:15 sati:* + Filip i Jela Franjić

*Ponedjeljak:* na čast Majke Božje Međugorske

*Utorak:* za hrvatske generale. Da pravda pobijedi u Hagu

*Utorak navečer 7:00 sati:* + Ante Ćurić

*Srijeda:* + Jakica i Šime Fatović

*Četvrtak:* Zahvala Bogu (Ana Ramušćak)

*Petak:* + + s. Jadranka Mašina

*Subota:* + Antun i Manda Brusač

*Subota navečer:* + Dragica Šakić

*Nedjelja, 1. srpnja 9:00 sati:* + Cristina i Angelo Mastromonaco

*Nedjelja, 1. srpnja 10:00 sati:* + Vinko Milanović

*Nedjelja, 1. srpnja 11:15 sati:* + Ante Cesareo

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ivanka Mećava za zdravlje Alojzija Majstorovića (2 mise)  
Ivanka Mećava za + Dragu Mećava  
Ivanka Mećava za + Boženu Bartolić  
Ljube Ramljak na čast Gospe brze pomoći  
Ljube Ramljak za sretan put  
Čane sestre na čast bl. Marije Petković propetog Isusa  
Časne sestre za sve svoje dobročinitelje  
Ana Borojević za + Tomislava Borojevića  
Ana Borojević za + Vlaha Đurkovića  
Ob. Miro Tomas za + Anu Tomas  
Vera Augustinović na čast sv. Ante  
Vera Augustinović na čast Gospe  
Jadranka Babić na čast sv. Ante  
Jadranka Babić na čast Gospe Sinjske  
Kata Levarda na čast Majke Božje (3 mise)  
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje  
Mike Hedrich za + Richarda Hedrich  
Niko Dragić na svoju nakanu (2 mise)  
Marija Gašparac na čast sv. Ante  
Marija Gašparac na čast presv. Srca Isusova i preč. Srca Marijina  
Marija Gašparac za + muža Ivana Gašparac  
Ob. Stojak na čast sv. Ante  
Ob. Stojak na čast Gospe od brze pomoći  
Nedjeljko Rogić za + majku Miliju Rogić  
Slava Mustapić za + Martina Mustapića  
Slava Mustapić za + Nedjeljka Tijardovića  
Slava Mustapić za + Dragicu Šakić  
Anka Jelenić i ob. za + sestru č.s. Kristinu Obradović  
HDZ Vancouver za + Jerka Prlića  
Kanadsko-hrvatski Kongres za + predsjednika Dr. Franju Tuđmana  
Ante Šarić za + oca Petra Šarića  
Marija Šarić za + oca Franju Krpana  
N.N. za hrvastke generale, da pravda pobjedi u  
Hagu (9 misa)  
Ob. Kosturin za + Ivana Ružića  
Ob. Kosturin za + Steve Ivančića

Linden je rođen 24. veljače 2007. u Vancouveru  
Rhys rođen 18. prosinca 2008. u Vancouveru  
Kumovi za Lindena: Steve Noir i Suzana Bogdanovich  
Kumovi za Rhysa: Michel i Stefania Bogdanovich

## MISNA ČITANJA

### **Danas čitaju:**

10:00 sati: Vesna Panović i Kata Lovrić

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

### **U nedjelju 1. srpnja čitaju:**

10:00 sati: Josipa Dukić i Mario Jakić

11:15 sati: Krševan Mihaljević i Mirjana Srdanović

*Hvala na darežljivosti!*

## KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi, u subotu 16. lipnja, pridružiše nam se u vjeri:

**LINDEN BRANKO MAESHALL**

**RHYS ANTHONY MARSHAL**

Sinovi Dereka Marshall i Tine r. Šimulija.

## MARKO EMERIK ŽUKINA

Sin Hrvoja Žukina i Erin r. Gane  
Marko je rođen 30. studenog 2011. u Maple Ridge.

Kumovi: Alex Gagg i Jessica Gane.

## ANNABELLA ANTOINETTE PETER

Kćerka Michaela Evan Peter i Dalile Ester r. Fulop

Annabella je rođena 4. ožujka 2012. u Vancouveru  
Kumovi: Sonia Helen Teret i Adam Nicola Tortora

U nedjelju 17. lipnja kršten je:

**ANTE FRANE SMOLČIĆ**

Sin Marka Smolčića i Ivane r. Švorinić Ante je rođen 20. veljače 2012. u Vancouveru,  
*Kum: Andro Švorinić*

*Čstitalamo!*

## NAPOVIJEDI

**TOMISLAV STEVEN PEŠO**, sin Luke Pešo i Zdenke r. Klarić, rođen u Vancouveru i **TRACY LEE HAMILTON** kćerka Marvina Hamilton i Shelley r. O'Pray, rođena u Vancouveru, sklapaju kršćanki brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 7. srpnja.

**ANTHONY FRANK ESPOSITO**, sin Francesca Esposito i Francesce Giardullo, rođen u Vancouveru i **JOSIPA ZRILIĆ**, kćerka Pavla Zdrilića i Marije r. Galešić, rođena u Vancouveru, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *prva* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu. 14. srpnja.

## VJENČANJE

U Edmontonu su vjenčani **IVAN KRAPIĆ** i **ANAMARIA VERUNICA** i tako zajednički pošli kroz život. *Čestitalamo!*

## NAŠ GOST

Ovih nam dana dolazi u posjet **fra Josip Bebić**, ravnatelj hrvatske inozemne pastve. On će biti s nama i propovijedati tu slijedeću nedjelju 1. srpnja.

## PROJECT ADVANCE

Još su se svojim darom pridružili: Mara Kosović, Milan i Suzana Prpić i Željko i Jasna Glavaš. Tako smo do sada prikupili \$ 23,980.

To je 104.26% od našega cilja. Hvala svima!

## KOLUMBOVI VIEZOVI

Danas Kolumbovi vitezovi priređuju doručak u crkvenoj dvorani. Doručak je nakon svake mise.

## PIKNIK NAPREDAK

U slijedeću nedjelju 24. lipnja piknik priređuje društvo Napredak. Društvo pomaže siromašne studente. To je djelo koje svakako treba podržati.

## PIKNIK HRVATSKI KONGRES

Hrvatski kongres održava svoj piknik u nedjelju 1. srpnja. Slavi se Canada Day, a moći ćete gledati i finalnu utakmicu europskog prvenstva.

## DOBRO DOŠLI NATRAG KUĆI!

Donosimo vam izvratke iz pisma nadbiskupa Millera koji će vam razjastiti što znači gornji naslov.

Svi mi znammo prijatelje, članove obitelji, članove naše župe koji su se udaljili od sakramentalnog života naše katoličke vjere.

Sveti Otac papa proglasio je GODINU VJERE koja će započeti 11. listopada ove godine. U pismu 'Porta fidei' (vrata vjere) on piše: "To će biti dobra prilika uvesti Crkvu u vrijeme posebnog razmišljanja i ponovnog otkrivanja vjere."

Na razini naše nadbiskupije pokrenut će se mnogi naponi da, posebno, kroz molitve i žrtve, uputimo poziv našoj braći i sestrama, koji su odlutali od vjere, ili su se samo zanemarili, da joj se povrate.

Svjesni smo da je mnogo Hrvata katolika u našoj sredini koji su zanemarili svoj vjerski život. Što mi kao zajednica možemo učiniti da im pomognemo povratiti se doma u svoju Crkvu?

Istina prije svega možemo i moramo moliti na tu nakanu

Moramo pokazati da smo mi sretni što smo članovi svoje Crkve, moramo svojim primjerom pokazati da je lijepo biti živim, aktivnim članom Crkve. Uvijek mi pada na pamet ona izreka iz prvih kršćanskih vremena. Kršćani su bili progonjeni, a pogani su govorili za njih: *Gledajte kao se ljube!* Može li se to reći za ovu našu zajednicu? Svatko želi biti tamo gdje je ljubav. Ako je ljudi pronađu među nama, početak će nam se povraćati.

O ovj temi ćemo više razmišljati i pisati kako bismo spremni dočekali Godinu vjere i iskoristili je, te pomogli mnogoj braći i sestrama da ponovno otkriju ljepotu ljubavi u okrilju Crkve.

I još jedna mudra. Na upit kako očistiti London, nagradu je dobio odgovor: *Neka svatko pomete ispred svojih vrata.* Nije pošteno, niti je učinkovito nekome predlagati ili čak i naturivati što ni sami ne cjenimo. Neka nas sve Duh Sveti nadahne i pomogne da živimo dostojno kršćanskog imena!

## DJEDOV LIJEK

Vjerujem da su mnogi od vas gledali *Cosby Show*. U jednoj epizodi šesnaest godišnji Teo razgovara s najboljim prijateljem. Razgovor je o mladiću koji se previše vrti oko Teove djevojke. Teov prijatelj ispriča mu kako je i njegov brat imao takav problem te kao je otišao kod vračara koji je učinio da taj mladić jednostavno isčezne.

Teo nije znao što bi mislio - vračar!?

Nakon dužeg razmišljanja i vjerojatno uvjeravanja našu se oni pred vratima vračareva stana.

- *Pokucaj!* Teo će prijatelju.

- *Neću! Radi se o tvojoj djevojci, ne o mojoj!*  
Teo pokuca i na vratima se pojavi čovjek odjeven u vrlo skupocjeno odijelo.

- *Što želite?*

Teo ispriča svoju priču i upita čovjeka može li pomoći riješiti taj problem. Na što mu vračar odgovori da može.

- *Kako ćete to učiniti?* I vrač mu rastumači:

- *Uzet ću nogu od kokoši i prste umočiti u ocat. Onda ću na komadu papira napisati madićevo ime naopako. Zapalit ću papir i pepeo posuti po kokošjoj nogi i - garantiram ti - madić će isčeznuti.*

- *A koliko će me to koštati?* Upita Teo.

- *Devet stotina dolara.*

- *Devet stotina dolara! Gdje ću ja nabaviti toliki novac?*

Teo se dugo borio s tom mišlju i konačno odredi pitati oca da mu posudi novac.

- *Koliko kažeš!* 900 dolara vraču da bi isčeznuo mladić koji previše pozornosti poklanja tvojoj djevojci?

Otac se prisjetio da je i sam imao sličan problem kada je bio Teovih godina i kako je njegov otac došao s lijekom koji ga nije ništa koštao.

- *Hoće li taj lijek djedov djelovati i u mom slučaju?* Zainteresirao se Teo.

- *Dođi u kuhinju i sjedi,* pozove ga otac.

Teo je otvorio dlanove i otac mu ih je namazao maslacem, a onda je posuo graškom i na to još dodao maslinova ulja. Onda otac iznenada vikne:

- *Pokrij oči!* Ne razmišljajući Teo sa obadvije ruke prekrije oči: Uh kakav nered!

Tada mu otac stavi otirač na glavu i smota ga u obliku turbana, dade mu kuhaču i zdjelu koja dobro zvoni, u ruku i naredi mu da maršira oko kuhinjskog stola, udara kuhačom o zdjelu i ponavlja:

- *Moram više pozornosti posvetiti mojoj djevojci, moram više pozornosti posvetiti svojoj djevojci....*

Nakon četvrtog obilaska oko stola, Teu tikne ideja u glavu. Otada je više pozornosti poklanjao svojoj djevojci i riješio problem, bez centa. Ona drugi mladić je isčeznuo....

I danas će taj djedov lijek djelovati ako treba da posvetite više pozornosti nekome ili nečemu.....

*Iz knjižice: FRESHPACKET OF SOWER'S SEEDS*

## NAŠI POKOJNICI

† **Julka Vičić** r. Katalinić (89), majka Ante Vičića preminula je ovih dana u domovini. Još je oplakuju dvije sestre Ana i Mara. Anti, njegovoj obitelji i svima koje je njezina smrt osiromašila, naša iskrena kršćanska sućut.

Misa za + Julku bit će u nedjelju 22. srpnja u 9:00 sati.

† **Ante Šunjo (41)** preminuo je nedavno u Južnoj Americi. Ostavlja ucviljene roditelje Antu i Vinku, te sestre Suzie i Marijanu. Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut, a njega preporučujemo Božoj dobroti. Još nije utanačeno kada će biti sprovodna misa. Kada bude javit ćemo vam.

† **Ante Ćurić (70)** rođen je u selu Korita, općina TomislavGrad, preminuo je u četvrtak 21. lipnja. Ostavlja ucviljene suprugu Maru, djecu Macu (Johnny), Jaku (Zdravko), sin Ivana (Ana), i Miru (Ante). Unučad, Dora, Marko, Ivana, Marko, Ivan, Ante, Stanko, Tomislav, Mare, Antea, Ava, Ivan, i Anica.

Svima njima naša iskrena kršćanska sućut. Misa za + Antu bit će u utork navečer, a njegovi posmrtni ostaci bit će preneseni na počinak u domovinu koju je on iznad svega ljubio.

\*\*\*\*\*

**\*\*Ako imate stan ili čak samo sobu javite nam u župni ured. U novije vrijeme dolazi priličan broj mladih iz domovine, pa im na taj način želimo pomoći.**

## NASMILITE SE

## ALI NE U CRKVI

### UČIMO MAKEDONSKI

Kako se zove bestrzajni top

- „ Topče ni da mrdne „

### SHVATIO

Liječnik tumači studentima:

- *“Ako čovjek izgubi jedno osjetilo, priroda mu nadoknadi u durgome. Tako ako čovjek oslijepi onda mu se sluh vidno poboljša.”*

Na upit da li je shvatio jedn student odgovori:

- *“Kako ne, vidio sam ako je čovjeku jedna noga kraća, druga mu je automatski duža.”*

### MODERNI SVIJET

- *“Moja žena poljubi psa u gubicu, a iz higijenskih razloga neće piti iz moje čaše...”*

### LJUBAV

Pita otac sina kako mu se sviđa ići u školu. Mali pametno odgovori:

- *“ Ići u školu i vraćati se natrag nije loše, ali oni između ne volim.”*

### ZNA MATEMATIKU

Pita učiteljica malu Maricu:

- *“Ako ti dam dva zeca i još dva zeca i još dva zeca, koliko ćeš ih imati?”*

- *“Sedam”*, odgovori Marica od prve.

- *“Ma čekaj”*, strpljiva je učiteljica, *“Ako ti dam dvije jabuke i još dvije jabuke i još dvije jabuke, koliko ćeš ih imati?”*

- *“Šest!”* odgovori Marica.

Idemo sada opet: *“Ako ti dam dva zeca i još dva zeca i još dva zeca koliko ćeš ih imati?”*

- *“Sedam!”* odgovori opet Marica.

- *“Pa dobro, kako dva i dva i dva zeca može biti sedam?”* ljutito će učiteljica.

- *“Zato jer ja već imam jednog kod kuće,”* mirno će Marica.